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Radni staž:

2013 – danas
Docent za užu naučnu oblast Medicinska biohemija
2007 – 2013. 
Asistent za užu naučnu oblast Medicinska biohemija (reizbor 2010. god.)

2000 – 2007.
Zaposlena u Institutu za medicinsku biohemiju Farmaceutskog fakulteta kao saradnik u izvođenju praktične nastave.

Obrazovanje:

2012. – 
Specijalističke akademske studije Biohemijska dijagnostika
2006 – 2011.
Doktorske studije iz medicinske biohemije na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Doktorsku disertaciju pod nazivom „Subfrakcije lipoproteina niske i visoke gustine kao faktori rizika za ishemijske bolesti srca i mozga“ odbranila je 27. januara 2011. godine na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Beogradu (Mentor: Prof. dr Vesna Spasojević – Kalimanovska)
2006 –
Specijalističke studije za potrebe zdravstva iz medicinske biohemije na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Beogradu 

2000 – 2006.
Poslediplomske magistarske studije iz medicinske biohemije na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Beogradu.

1993 – 2000.
Farmaceutski fakultet Univerziteta u Beogradu, smer diplomirani farmaceut. 

1989 – 1993.   Gimnazija 

Usavršavanje:
2012. 
Letnja škola „1st Training School on HDL” u organizaciji COST action BM0904, Groningen, Holandija

2011. 
Kurs e-learninga „Enhanced and Transformed: Tales from the Digital Age”, na Univerzitetu u Greenwich-u, Greenwich, Velika Britanija

2007. 
IAS-sponsored course on HDL: structure, protective functions and therapeutic applications”, Santorini, Grčka

Stipendije i nagrade:

2012. 
Stipendija koju dodeljuje COST BM0904 projekat za učešće na simpozijumu „80th EAS Congress Satellite Symposium High-Density Lipoproteins: From Basic Science To Therapetutic Advances“, Milano (Italija)

2012.   
Stipendija koju dodeljuje COST BM0904 projekat za učešće u letnjoj školi „1st Training School on HDL”, Groningen (Holandija)

2009.
Stipendija koju dodeljuje „Bursary Committee for the Euromedlab  Innsbruck 2009“ za učešće na kongresu „18th IFCC-EFCC European Congress of Clinical Chemistry and Laboratory Medicine“, Innsbruck (Austrija)

2009. 
Godišnja nagrada Farmaceutskog fakulteta za naučno-istraživački rad tokom poslediplomskih studija.

2008.  
Nagrada za najbolji poster u posterskim sekcijama na XVI kongresu medicinske biohemije i laboratorijske medicine (Beograd, 17-21. jun 2008.)
Nastavni rad:
Na integrisanim akademskim studijama učestvuje u izvođenju nastave na studijskom programu Farmacija iz predmeta: Opšta biohemija i Laboratorijska dijagnostika poremećaja metabolizma, a na studijskom programu Farmacija-medicinska biohemija iz predmeta Opšta biohemija, Medicinska biohemija, Primena informacionih tehnologija u akademskoj i stručnoj praksi, Faktori rizika za kadiovaskularne bolesti, Klinička enzimologija i Laboratorijska statistika. 

Aktivnosti na Fakultetu:
Član Komisije za biblioteku Farmaceutskog fakulteta

Član Veća V godine Farmaceutskog fakulteta u Beogradu

Član Komisije za akreditaciju (2013. godine)
Član Komisije za sprovođenje upisa studenata studenata u I godinu integrisanih akademskih studija na Farmaceutskom fakultetu (2010. godine)
Aktivnosti u okviru šire akademske zajednice: 

Podrška vannastavnim akademskim aktivnostima studenata na Farmaceutskom fakultetu 

2012/13. 
Komentor 10 studentskih radova prezentovanih na VI studentskom Mini-kongresu koji je održan na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu (saradnja sa Centrom za naučnoistraživački rad studenata Farmaceutskog fakulteta)

2011/12.
Komentor 2 studentska rada prezentovana na V studentskom Mini-kongresu koji je održan na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu (saradnja sa Centrom za naučnoistraživački rad studenata Farmaceutskog fakulteta)

2008/09.
Komentor 2 studentska rada prezentovana na 50. Kongresu studenata biomedicinskih nauka koji je održan u Lepenskom Viru (saradnja sa Centrom za naučnoistraživački rad studenata Farmaceutskog fakulteta)

Predavač na stručnim seminarima i skupovima
2007.
Usmeno saopštenje na IAS-sponsored course on HDL: structure, protective functions and therapeutic applications”, Santorini, Grčka (oktobar 2007. godine)

Učešće na kursevima kontinuirane edukacije 
2011.
Moderator radionica na 2 kursa kontinuirane edukacije pod nazivom „Markeri razvoja kardiovaskularnih bolesti i njihova terapijska modifikacija“ u organizaciji Katedre za medicinsku biohemiju i Centra za kontinuiranu edukaciju Farmaceutskog fakulteta, Univerziteta u Beogradu (2011. godine)

Članstvo u profesionalnim organizacijama
Član Odbora za obrazovanje Biohemijskog društva Srbije
Član Srpskog društva za mitohondrijalnu i slobodno-radikalsku fiziologiju
Recenzent u međunarodnim časopisima 
Clinical Biochemistry

Lipids in Health and Disease

Cardiovascular Diabetology

Neurological Research

Projekti:

Učešće u nacionalnim projektima:
2006 - 2010.
Saradnik na projektu Ministarstva nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije br. 145036B pod nazivom "Ispitivanje biohemijskih i genetičkih faktora rizika kao uzročnika i markera ateroskleroze i drugih oboljenja: analitički i klinički aspekti".

2011- danas
Saradnik na projektu Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije br. 175035 pod nazivom „Interaktivna uloga dislipidemije, oksidativnog stresa i inflamacije u aterosklerozi i drugim bolestima: genetički i biohemijski markeri“.
Učešće u međunarodnim projektima:
2012- danas
Saradnik na međunarodnom projektu bilateralne saradnje Republike Srbije i Republike Slovenije “Dijagnostička vrednost novih biomarkera u ranom otkrivanju ateroskleroze kod pacijenata sa termalnim stadijumom renalne bolesti”

2010- danas
Saradnik na međunarodnom projektu u okviru programa COST (European research programme COST, European Cooperation in Science and Technology). Scientific Domain: Biomedicine and Molecular Biosciences; Action: HDL: From Biological Understanding to Clinical Exploitation"‎ (BM0904).
2008-2011.
Saradnik na međunarodnom projektu u okviru programa COST (European research programme COST, European Cooperation in Science and Technology). Scientific Domain: Biomedicine and Molecular Biosciences; Action: Lipid Peroxidation Associated Disorders: LPO (B35); Title: Role of oxidative stress and dyslipidemia in atherosclerosis.
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