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Usavršavanje:
· 2003-2004. i 2001. Department of Pharmacognosy and Chemistry of Natural Products, School of Pharmacy, University of Athens, Athens, Greece. 
Nastavni rad:
· Integrisane akademske studije: obavezni predmeti Farmakognozija i Fitoterapija, izborni predmeti Analiza biljnih droga i preparata i Medicinska sredstva 
· Doktorske akademske studije: predmeti Odabrana poglavlja farmakognozije, Izolati biljaka: priprema, karakterizacija i potencijali korišćenja, Valorizacija etnomedicinske primene biljaka.
· Specijalističke akademske studije Puštanje leka u promet: izborni predmet Medicinska sredstva.
· Doktorske disertacije: mentor jedne odbranjene i jedne prijavljene doktorske disertacije i član dve Komisije za odbranu doktorske disertacije na Farmaceutskom fakultetu, Univerziteta u Beogradu. 
· Član tri Komisije za odbranu specijalističkih radova na specijalističkim akademskim studijama.
· Mentor tri studentska istraživačka rada u okviru aktivnosti Centra za naučno-istraživački rad studenata Farmaceutskog fakulteta, Univerziteta u Beogradu. 
· Mentor 17 završnih radova i član komisije za odbranu 55 završnih radova na integrisanim akademskim studijama.
Nastavna literatura:
· Makroskopska i mikroskopska analiza biljnih droga (Priručnik za praktičnu nastavu iz predmeta Farmakognozija), autori: Tatjana D. Kundaković, Milica M. Drobac, Silvana D. Petrović, Zoran A. Maksimović, Mirjana D. Marčetić (ISBN 978-86-6273-038-1).
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· 2016-2020: Predsednik Komisije za disciplinsku odgovornost studenata Farmaceutskog fakulteta. 
· 2015-2018: Član Saveta Farmaceutskog fakulteta, Univerziteta u Beogradu.
Aktivnosti u okviru šire akademske zajednice: 
· Od 2021: Član Izvršnog odbora Sekcije za lekovite biljke i fitoterapiju Saveza farmaceutskih udrženja Srbije 

· Od 2019: Član Stručnog odbora za kontinuiranu edulaciju Saveza farmaceutskih udrženja Srbije 
· 2015-2021: Zamenik predsednika Izvršnog odbora Sekcije za lekovite biljke i fitoterapiju Saveza farmaceutskih udrženja Srbije 
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· 1998-2000: "Istraživanja i razrada tehnologija u proizvodnji, preradi i zaštiti lekovitog i aromatičnog bilja u cilju dobijanja savremenih fitopreparata", (broj S.4.25.46.0012), Podprojekat (PP-2) "Farmakognozijsko i farmaceutsko-tehnološko istraživanje lekovitog bilja Srbije antidepresivnog, urološkog i antiviralnog delovanja" (Institut za proučavanje lekovitog bilja "Dr Josif Pančić", stipendista Ministarstva za nauku i tehnologiju Srbije.
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