ZAPISNIK

sa 22. sednice Izbornog veća Univerziteta u Beogradu Farmaceutskog fakulteta, koja je održana 27.11.2014. godine na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu.

Odsustvo sa sednice  opravdali su: D. Agbaba, B. Antonijević, M. Zečević,   S. Ibrić, K. Karljiković, V. Kuntić, V. Matović, M. MIlenković, B. MIljković, S. Nikčević, G. Popović, B. Potparević, I. Stanković, M. Stojanov, M. Čakar, S. Šobajić, D. Mirković, O. Čudina, S. Dilber, B. Ivković, D. Lakić, V. Marinković,  D. Popović, D. Ranković. M. Simić, V. Slavkovska, S. Tanasković, E. Antonijević, P. Jovanović, M. Lukić,  M. Marinko, M. Petković.

Neopravdanih izostanaka nije bilo.

Sastanak je sazvala prof. dr Zorica Vujić i predložila

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika sa XXI sednice Izbornog veća

2. Obaveštenja

3. Donošenje predloga odluka o izboru u nastavnička zvanja i odluka o izboru u saradnička zvanja

4. Donošenje odluka o usvajanju izveštaja po  raspisanim konkursima za izbor nastavnika i saradnika

5. Donošenje odluka o imenovanju komisija za pisanje izveštaja po  raspisanim konkursima za izbor nastavnika i saradnika

6. Donošenje odluka po podnetim zahtevima za sticanje naučnih i istraživačkih zvanja

AD/1

Zapisnik sa prethodne sednice usvojen je bez izmena

AD/2

Milan Mazalica, sekretar fakulteta dao je sledeća obaveštenja:

Senat Univerziteta u  Beogradu doneo odluku o izboru dr Jelene Parojčić u zvanje redovni profesor za užu naučnu oblast Farmaceutska tehnologija

Veće naučnih oblasti medicinskih nauka donelo je sledeće odluke: 

Dr Maja Tomić izabrana je u zvanje vanredni profesor za užu naučnu oblast Farmakologija

Dr Ana Ninić izabrana je u zvanje docent za užu naučnu oblast Medicinska biohemija i

Dr Bojan Čalija izabran je u zvanje  docenta za užu naučnu oblast Farmaceutska tehnologija.

AD/3

Na osnovu člana 64. Zakona o visokom obrazovanju  i člana 128. Statuta Farmaceutskog fakulteta, Izborno veće donelo je

ODLUKE

1.

UTVRĐUJE SE PREDLOG za izbor dr Zorana Maksimovića u zvanje vanredni profesor za užu naučnu oblast „Farmakognozija“, Farmaceutskog fakulteta u Beogradu.

Predlog odluke o izboru kandidata prosleđuje se nadležnom organu Univerziteta u Beogradu radi donošenja konačne odluke.

2.

Na osnovu člana 128. Statuta Farmaceutskog fakulteta, Izborno veće donelo je

ODLUKU

BIRA SE mr Bojana Golubović u zvanje asistenta za užu naučnu oblast „Farmakokinetika i klinička farmacija“ Farmaceutskog fakulteta u Beogradu.

Izbor iz prethodnog stava Odluke vrši se za vremenski period od tri (3) godine.

AD/4

Na osnovu člana 64. Zakona o visokom obrazovanju  i člana 127. Statuta Farmaceutskog fakulteta, Izborno veće donelo je

ODLUKE

1.

USVAJA SE izveštaj po raspisanom konkursu za izbor jednog vanrednog profesora za užu naučnu oblast „Analitika lekova“ Farmaceutskog fakulteta u Beogradu.

2.

USVAJA SE izveštaj po raspisanom konkursu za izbor jednog docenta za užu naučnu oblast „Farmakologija“ Farmaceutskog fakulteta u Beogradu.

3.

USVAJA SE izveštaj po raspisanom konkursu za izbor jednog docenta za užu naučnu oblast „Fizička hemija“ Farmaceutskog fakulteta u Beogradu.

4.

USVAJA SE izveštaj po raspisanom konkursu za izbor jednog docenta za užu naučnu oblast „Organska hemija“ Farmaceutskog fakulteta u Beogradu.

5.

USVAJA SE izveštaj po raspisanom konkursu za izbor jednog asistenta za užu naučnu oblast „Hemija hrane i dijetetskih proizvoda“ Farmaceutskog fakulteta u Beogradu.

AD/5

Na osnovu člana 127. Statuta Farmaceutskog fakulteta, Izborno veće donelo je

ODLUKE

1.

IMENUJE SE Komisija za pisanje izveštaja o prijavljenim kandidatima po raspisanom konkursu za izbor jednog redovnog profesora za užu naučnu oblast „Fizička hemija“ u sastavu:

1. Prof. dr Mirjana Medenica, redovni profesor Farmaceutskog fakulteta u Beogradu

2. Prof dr Ivanka Holclajtner Antunović, redovni profesor Fakulteta za fizičku hemiju u Beogradu

3. Prof. dr Dragan Veselinović, redovni profesor  Fakulteta za fizičku hemiju u Beogradu u penziji

4. Prof. dr Vera Kapetanović, redovni profesor Farmaceutskog fakulteta u Beogradu

2.

IMENUJE SE Komisija za pisanje izveštaja o prijavljenim kandidatima po raspisanom konkursu za izbor jednog vanrednog profesora za užu naučnu oblast „Organska hemija“ u sastavu:

1. Prof. dr Vladimir Savić, redovni profesor Farmaceutskog fakulteta u Beogradu

2. Prof dr Radomir Saičić, redovni profesor Hemijskog fakulteta u Beogradu

3. Prof. dr Sote Vladimirov,  redovni profesor Farmaceutskog fakulteta u Beogradu

AD/6

Na osnovu člana 75. i 76. Zakona o naučnoistraživačkoj delatnosti i člana 99. Statuta Farmaceutskog fakulteta, Izborno veće donelo je 

ODLUKE

1.

USVAJA SE izveštaj Komisije po pokrenutom postupku za sticanje zvanja naučni savetnik kandidata dr sc Katarine Nikolić.

2.

USVAJA SE izveštaj Komisije po pokrenutom postupku za sticanje zvanja naučni saradnik kandidata Tijane Rakić.

Prof. dr Mirjana Medenica se, nakon usvojenog izveštaja za Tijanu Rakić, kao prvi potpisnik Izveštaja i kao rukovodilac naučnog projekta na kome je Tijana Rakić angažovana kao istraživač saradnik, obratila Veću sa dodatnim komentarom i jedim predlogom. Želela je da članovima Veća skrene pažnju o kakvom se kandidatu radi, nevezano za izbor u zvanje naučni saradnik. Navela je da je Tijana Rakić diplomirala sa prosečnom ocenom 9.94, da je dobila nagradu Univerziteta u Beogradu kao student generacije Farmaceutskog fakulteta, zatim da je dobitnik nagrade „Kruna uspeha“ za najboljeg studenta Univerziteta u Beogradu. Tijana je jedan od osnivača i prvi predsednik Centra za naučno-istraživački rad studenata Farmaceutskog fakulteta, da tečno govori engleski i italijanski, a služi se španskim i francuskim jezikom i da se radi o jednom izuzetnom kandidatu u svakom smislu te reči. Tokom doktorskih studija pohađala je školu eksperimentalnog dizajna u Italiji. Do sada je bila komentor šest studentskih naučnoistraživačkih radova, a o objavljenim naučnim radovima govori spisak sa kojim je prethodno upoznala Veće. Zaključila je da se radi o izuzetnom kandidatu.

Profesorka Medenica je nastavila da ona kao profesorka koja uskoro odlazi u penziju, posle dugog staža i mnogo pedagoškog iskustva, želi svom fakultetu da stalno napreduje i ide uzlaznom lestvicom. Da bi se to ostvarilo potrebno je zadržati ovakve kandidate. Apelovala je na rukovodstvo da nađe načina da ovakve kandidate, kao što je Tijana, a sigurna je da ih ima još nekolicina, zadrži na Fakultetu po svaku cenu, pa makar rukovodstvo moralo svesno da prekrši donet „moratorijum“ na nova zapošljavanja. Ne sme se dozvoliti da najbolji studenti odlaze!

Dr Slavica Erić je navela da se oseća obaveznom da se nadoveže na diskusija profesorke Medenice,  jer i ona  ima dva izuzetna kandidata. Predložila je  da se  u okviru fakulteta napravi institut gde bi dobri kandidati ostali da rade. Zatražila je da se preispita zašto nemamo Inovacioni centar, ko je kriv,  da li oni koji su prijavljivali ili oni koji su loše radili?

Na osnovu člana 82. Zakona o naučnoistraživačkoj delatnosti i člana 131. Statuta  Farmaceutskog fakulteta, Izborno veće donelo je 

ODLUKE

1.

BIRA SE Sanela Đorđević, magistar farmacije u zvanje istraživač saradnik, nakon postupka sprovedenog na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu

Odluka o izboru kandidata u zvanje istraživač saradnik je konačna.

2.

BIRA SE Marija Teodosijević, magistar farmacije u zvanje istraživač saradnik, nakon postupka sprovedenog na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu

Odluka o izboru kandidata u zvanje istraživač saradnik je konačna.

zapisničar






Predsednik

Dobrilka Vujadinović, s.r.


Izbornog veća Farmaceutskog fakulteta








Prof. dr Zorica Vujić, s.r.
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