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BILJANA OTAŠEVIĆ
Radni staž:

· 2023 − Redovni profesor na Katedri za analitiku lekova, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet

· 2019 − Vanredni profesor na Katedri za analitiku lekova, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet 

· 2013 − Docent na Katedri za analitiku lekova, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet

· 2010 − Asistent na Katedri za analitiku lekova, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet

· 2007 − Asistent na Institutu za farmaceutsku hemiju i analitiku lekova, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet
· 2005 − Saradnik na Institutu za farmaceutsku hemiju i analitiku lekova, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet

· 2023 − gostujući predavač na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, Bosna i Hercegovina

· 2022 − predavač na master studijskom programu Napredna analiza podataka koji je akreditovan pri Univerzitetu u Beogradu

· 2015-2019 − gostujući predavač na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Bijeljini, Republika srpska

Obrazovanje:

· 2019 − Specijalista ispitivanja i kontrole lekova, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet

· 2011 − Doktor medicinskih nauka - farmacija, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet

· 2003 − Završen Farmaceutski fakultet Univerziteta u Beogradu (diplomirani farmaceut), prosečna ocena 9,16/10.
Usavršavanje:
· Edukacija Predstavljanje izmena / dopuna DPP smernica u organizaciji Udruženja za farmaciju i medicinsku delatnost Privredne komore Srbije održane u Privrednoj komori Srbije u Beogradu, jun 2023. 

· Radionica Profformance+ posvećena razvoju i evaluaciji nastavničkih kompetencija, organizovana u okviru završnog simpozijuma Erasmus+ projekta StudES (Effective teaching for student engagement & success in digital learning environment), Rektorat Univerziteta u Beogradu, februar 2023.

· Radionica Unapređenje studija farmacije sa temama Internacionalizacija i inkluzija, Digitalizacije i Održivost organizovana na Univerzitetu u Beogradu – Farmaceutskom fakultetu, jul 2023.

· Radionica Unapređenje studija farmacije, teme Savremeni studijski program Farmacija, Inovativne metode nastave, povezivanje virtuelne i fizicke nastave i Kako podržati dobrobit i uspeh studenata organizovana na Univerzitetu u Beogradu – Farmaceutskom fakultetu, jun 2022.

· Kurs Uspostavljanje dokumentovanog modela nadzora nad primaocem ugovora u Farmaceutskom sistemu kvaliteta upotrebom alata analize rizika u organizaciji Saveza farmaceutskih udruženja Srbije u Beogradu, oktobar 2022.

· Radionice za unapređenje procesa transfera tehnologije u naučno-istraživačkim institucijama u Srbiji u okviru podrške Evropske unije Naučno-tehnološkom parku Srbije u pružanju usluga inovativnim kompanijama (Hotel Metropol i prostorije KPMG d.o.o. u Beogradu, mart-jul 2022.) i u okviru realizacije projekta akceleracije inovacija i podsticanje rasta preduzetništva u Republici Srbiji (Serbia Accelerating Innovation and Entrepreneurship Project – SAIGE) (mart-maj 2022.)

· Vebinari Zavoda za intelektualnu svojinu u Beogradu u vezi sa prijavom intelektualne svojine, autorskom pravu, prijavom inovativnog tehničkog rešenja i pronalaska primenjenog na računaru i drugih pronalazaka i zaštitom patentom na nacionalnom i međunarodnom nivou, mart-april 2023.

· Vebinar iz sportske farmacije Sports pharmacy: Global opportunities for pharmacists in the sports setting u organizaciji The International pharmaceutical Federation  – FIP, FIP digital event, decembar 2022.

· Obuka za izvođenje nastave na engleskom jeziku „English as a Medium of Instruction (EMI)” u organizaciji Univerzitetu u Beogradu, Fondacije Tempus i Ambasade Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, novembar 2021.

· Edukacija za unapređenje nastavničkih kompetencija „TRAIN on-line, training and research for academic newcomers, moduli Preispitivanje sopstvenog rada, O odnosu sa studentima, O komunikaciji i O motivaciji” u organizaciji Univerziteta u Beogradu, oktobar 2021.
· Kurs programiranja u R studio programu, predavač na kursu prof. dr Lukasz Komsta sa Medicinskog univerziteta u Lublinu, Poljska, kurs u organizaciji Univerziteta u Beogradu – Farmaceutskog fakulteta, mart 2020. i novembar 2021.

· Obuka za interne proverivače prema GMP smernici sa fokusom na Dobru kontrolnu laboratorijsku praksu u organizaciji Komisije za obezbeđenje kvaliteta Univerziteta u Beogradu - Farmaceutskog fakulteta, januar 2020.
· Radionica „Koji su najčešći izazovi u radu sa studentima i kako se mogu prevazići?“ u organizaciji Centra za kontinuiranu edukaciju Univerziteta u Beogradu, Rektorat Univerziteta u Beogradu, Beograd, maj 2019.

· Kurs Validacija čišćenja u farmaceutskoj industriji u organizaciji Centra za industrijsku farmaciju Farmaceutskog fakulteta u Beogradu, maj 2019.

· Edukacija za unapređenje nastavničkih kompetencija „Izgrađivanje odgovarajućeg odnosa sa studentima i pravila poslovne komunikacije“ u organizaciji Univerziteta u Beogradu - Farmaceutskog fakulteta, decembar 2019.
· Kurs „GMP − dobra proizvođačka praksa“ u organizaciji Univerziteta u Beogradu - Farmaceutskog fakulteta, april 2016. 

· Kurs „Testovi znanja u merenju obrazovnih ishoda“ u organizaciji Univerziteta u Beogradu - Farmaceutskog fakulteta, april 2016.
Stipendije i nagrade:

· 2003. i 2004. – stipendija za magistarske studije za mlade talente Ministarstva za nauku i zaštitu životne sredine Republike Srbije.

· 2000. – Stipendija i diploma „Za generaciju koja obećava” Ambasade Kraljevine Norveške u Beogradu.

· 1998. – Studentska stipendija Ministarstva prosvete Republike Srbije.
Nastavni rad:
· Integrisane akademske studije: nastavnik na predmetima Analitika lekova, Farmaceutska regulativa u kontroli lekova, Eksperimentalni dizajn u analitici lekova, Sportska farmacija, Osnovi farmaceutske biotehnologije. 
· Integrisane akademske studije koje se izvode na engleskom jeziku (енг. Integrated academic studies, study program Pharmacy): nastavnik na predmetima Drug analysis, Experimental design in drug analysis, Regulatory affairs in drug quality control, Pharmacy in sport.
· Specijalističke akademske studije: nastavnik na predmetima Farmaceutska analiza, Hemometrija u proizvodnji i kontroli lekova, Materijali za pakovanje i ambalaža i Aktivne farmaceutske supstance i ekscipijensi na SAS Puštanje leka u promet i Biotehnološki lekovi na SAS Biološki lekovi.
· Specijalističke studije za potrebe zdravstva: nastavnik na predmetima Regulativa u kontroli lekova i Farmaceutska analiza i kontrola lekova na specijalizaciji Ispitivanje i kontrola lekova.
· Doktorske akademske studije: nastavnik na obaveznim predmetima Kritički pregled literature, Veštine komunikacije i prezentacije i Priprema projektne dokumentacije i na izbornim predmetima Principi savremene analitike lekova, Strategija razvoja metoda i hemometrija u analitici lekova, Kvantitativni odnos strukture i odgovora sistema u analitici lekova, Odabrana poglavlja analitike i bioanalitike.

· Mentor 2 odbranjene i 2 doktorske disertacije u izradi iz naučne oblasti Analitike lekova; član komisija za odbranu 6 doktorskih disertacija iz naučne oblasti Analitika lekova, 1 doktorske disertacije izrađene na Univerzitetu u Beogradu – Medicinskom fakultetu i eksterni recenzent za ocenu 2 doktorske disertacije izrađene u National institute for pharmaceutical education and research, Department for pharmaceutical analysis, Balanagar, Hyderabad, India.
- 2019. – studentkinja doktorskih akademskih studija Jovana Krmar osvojila treće mesto na dodeli „Godišnje nagrade za najbolje naučno-istraživačke radove studenata doktorskih poslediplomskih studija u toku kalendarske 2019. godine“ koju je dodelio Univerzitet u Beogradu – Farmaceutski fakultet, kao i nagradu koju povodom proslavljanja dana fakulteta dodeljuje Univerzitet u Beogradu – Farmaceutski fakultet namenjenu autorima / istraživačkim grupama koje su u periodu 01.10.2021.-30.09.2022. svoje rezultate publikovali u časopisima izuzetnih vrednosti (kategorija M21a) za rad Gradient Boosted Tree model: A fast track tool for predicting the Atmospheric Pressure Chemical Ionization-Mass Spectrometry signal of antipsychotics based on molecular features and experimental settings koji je publikovan u časopisu Chemometrics and Intelligent Laboratory Systems 2022; 224: 104554.
· Mentor 2 odbranjena i 2 specijalistička rada u izradi iz Ispitivanja i kontrole lekova i član komisija za odbranu 4 specijalistička rada.
· Mentor 30 odbranjenih završnih radova na integrisanim akademskim studijama i 1 diplomskog rada na osnovnim diplomskim studijama; član komisije za odbranu 63 završna rada na integrisanim akademskim studijama i 16 diplomskih radova na osnovnim diplomskim studijama.
· Aktivno učešće u realizaciji studentskih istraživačkih radova u okviru aktivnosti Centra za naučno-istraživački rad studenata Univerziteta u Beogradu - Farmaceutskog fakulteta – mentor 11 studentskih radova:
- član stručne komisije VII, IX i XI studentskog mini-kongresa za ocenu radova iz oblasti analitičke hemije, farmaceutske hemije, organske hemije, analitike lekova i fizičke hemije i stručne komisije na Kongresu studenata biomedicinskih nauka Srbije sa internacionalnim učešćem održanom na Kopaoniku, 2019.
- 2019. – studentski rad autora Merime Džigal i Jovane Stojković, koji je urađen u komentorstvu sa mag. farm. Jovanom Krmar prezentovan je na „60. kongresu studenata biomedicinskih nauka Srbije sa internacionalnim učešćem“ i osvojio je nagradu za najbolji rad u oblasti analitičke hemije i toksikologije; 
- 2023. – studentski rad autora Filipa Petronijevića, koji je urađen u komentorstvu sa mag. farm. Jovanom Krmar prezentovan je na „62. kongresu studenata biomedicinskih nauka Srbije sa internacionalnim učešćem“ i osvojio je nagradu za najbolji rad u oblasti analitike lekova i toksikologije.
Nastavna literatura:
· Analitika lekova, osnovni udžbenik, Mira Zečević, Anđelija Malenović, Biljana Otašević, Ana Protić, ISBN 978-86-6273-115-9, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet, Beograd, 2023.
· Praktikum iz analitike lekova, pomoćni udžbenik, ISBN 978-86-6273-071-8, Biljana Otašević, Ana Protić, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet, Beograd, 2020.

· Priručnik za praktičnu nastavu iz farmaceutske regulative u kontroli lekova, pomoćni udžbenik, ISBN 978-86-6273-032-9, Ana Protić, Biljana Otašević, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet, Beograd, 2016.
Aktivnosti na Fakultetu:

· 2022. – Član Saveta i zamenik predsednika Saveta Farmaceutskog fakulteta u Beogradu.

· 2019.-danas – Član Komisije za poslediplomsku nastavu – doktorske studije.
· 2013-danas – Član komisije za praćenje i unapređenje kvaliteta poslediplomskih studija Univerziteta u Beogradu - Farmaceutskog fakulteta.

· 2022. – Član radne grupe oformljene za uspostavljanje organizacionih jedinica namenjenih za naučno-istraživački rad i komercijalna istraživanja u realizaciji projekata javnog partnerstva i finansirana privatnim kapitalom, ispred Farmaceutskog fakulteta u Beogradu u okviru Core centar-a i Core facility-ja u okviru Bio4 campus-a.

· 2016. – Član Projektnog tima za pripremu Laboratorije za ispitivanje i kontrolu lekova za akreditaciju prema GMP standardu.
Aktivnosti u okviru šire akademske zajednice: 

· Predavač po pozivu na 2 međunarodna i 3 naučna skupa nacionalnog značaja, koautor usmenih izlaganja na 7 međunarodnih i 3 nacionalna naučna skupa. 
· Član naučnog odbora i predsedavajući sesije na međunarodnom naučnom skupu The 40th Symposium Chromatographic Methods of Investigating the Organic Compounds održanog u mestu Katowice – Szczyrk, Poland, maj 2017.

· Član naučnog odbora međunarodnog naučnog skupa Modern pharmaceutical and medical analytics in health care održanog u mestu Poznan, Poland, oktobar 2023.

· Član organizacionog odbora za obeležavanje jubileja „80 godina studija farmacije u Srbiji“ na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu i član tima koordinatora rada radionica, predavanja i savetovališta namenjenih građanima u okviru „Otvorenih vrata Farmaceutskog fakulteta“, oktobar 2019.

· 2018.-danas – Član Saveza farmaceutskih udruženja Srbije.
· 2019.-danas – Stručni nadzornik za spoljnu proveru kvaliteta stručnog rada zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika koju sprovode referentne zdravstvene ustanove i Institut za javno zdravlje Srbije Dr Milan Jovanović Batut.

· 2022.-danas – ekspert Agencije za lekove i medicinska sredstva Srbije (ALIMS) za procenu farmaceutskog kvaliteta.
· Recenzent međunarodnih naučnih časopisa Talanta (ISSN 0039-9140), Critical Reviews in Analytical Chemistry (ISSN 1040-8347), Molecules (ISSN 1420-3049), Acta chromatographica (ISSN 1233-2356), Chromatographia (ISSN 1612-1112), Journal of Analytical Methods in Chemistry (ISSN 2090-8873), Acta Pharmaceutica (ISSN 1330-0075), Acta Chimica Slovenica (ISSN 1318-0207), Journal of the Iranian Chemical Society (ISSN 1735-207X), Chemical Papers (ISSN 2585-7290), Science progress (ISSN 0036-8504), Separation Science Plus (ISSN:2573-1815), Macedonian pharmaceutical bulletin (ISSN 1409-8695), Chemistry Africa (ISSN 2522-5766), Science progress (ISSN 0036-8504), BMC Chemistry (ISSN 2661-801X), Combinatorial chemistry and high throughput screening (ISSN 1386-2073) i domaćeg naučnog časopisa Arhiv za farmaciju (ISSN 0004-1963).
Projekti:

A. Naučno-istraživački projekti

· 2022.-2026. – Učesnik konzorcijuma kao sekundarni predlagač COST akcije CA21111 pod nazivom One Health drugs against parasitic vector borne diseases in Europe and beyond čiji je glavni predlagač prof dr Marija Paola Kosti (Drug Discovery and Biotechnology Lab, Department of Life Science, University of Modena and Reggio Emilia, Modena, Italy).
· 2020.-2021. – projekat bilateralne naučne saradnje Republike Srbije i Savezne Republike Nemačke „Hemometrijski pristup ispitivanju odgovora Corona Сharged Aerosol detektora u farmaceutskoj analizi”, partnerska institucija Univerzitet u Virzburgu, Institut za farmaciju i hemiju hrane.
· 2016.-2017. – projekat bilateralne naučne saradnje Republike Srbije i Republike Slovenije „Novi antibiotici iz endofitnih gljiva”, rukovodilac srpske istraživačke grupe, partnerska institucija Farmaceutski fakultet Univerziteta u Ljubljani, Katedra za farmaceutsku biologiju.
· 2011.-2019. – nacionalni naučno-istraživački projekat iz osnovnih istraživanja iz oblasti hemije „Sinteza, kvantitativni odnos između strukture i dejstva, fizičko-hemijska karakterizacija i analiza farmakološki aktivnih supstanci“ (br. 172033).
· 2006.-2011. – nacionalni naučno-istraživački projekat iz osnovnih istraživanja iz oblasti hemije „Sinteza, kvantitativni odnos struktura/osobine i aktivnost, fizičko-hemijska karakterizacija i analiza farmakološki aktivnih supstanci” (br. 142071B).
· 2003.-2006. – nacionalni naučno-istraživački projekat iz osnovnih istraživanja iz oblasti hemije „Molekulska struktura, hemijska transformacija, fizičko-hemijska karakterizacija, farmaceutska čistoća i analiza farmakološki aktivnih komponenti” (ev. br. 1458).

B. Naučna saradnja

· 2016.-danas – intenzivna saradnja sa prof. dr Borutom Štrukeljom, Farmaceutski Fakultet Univerziteta u Ljubljani, Slovenija što je rezultovalo publikovanjem 3 naučna rada u međunarodnim naučnim časopisima sa SCI liste, više saopštenja na međunarodnim i nacionalnim naučnim skupovima i učešćem u izradi i oceni 1 doktorske disertacije.

· 2020.-danas – saradnja sa prof dr Ulrike Holzgrabe, Institut za farmaciju i hemiju hrane Univerzitet u Virzburgu, Nemačka iz koje je proizašla publikacija dva naučna rada u međunarodnim naučnim časopisima sa SCI liste.
· 2023.-danas – saradnja sa prof. dr Pšemislav Zelevski, Univerzitet medicinskih nauka u Poznanu, Farmaceutski fakultet, Poljska iz koje je proizašlo saopštenje na međunarodom naučnom skupu i učešće u naučnom odboru međunarodnog naučnog skupa.

· 2019.-danas – saradnja sa prof. dr Lukaš Komsta, Medicinski univerzitet u Lublinu, Farmaceutski fakultet, Poljska iz koje je proizašlo usavršavanje u oblasti računskog programiranja i zajednička prijava na nacionalnom naučnom-istraživačkom projektu.
C. Naučne publikacije

· objavila ukupno 43 naučna rada u međunarodnim časopisima na SCI liste M20 kategorije od čega 4 rada u međunarodnim časopisima izuzetnih vrednosti (M21a), 21 rad u vrhunskim međunarodnim časopisima (M21), 1 rad u istaknutom međunarodnom časopisu (M22) i 17 radova u međunarodnim časopisima (M23). Dodatno, objavila je i 2 rada u nekategorisanim mađunarodnim časopisima.
· učestvovala sa 62 saopštenja na međunarodnim naučnim skupovima (7 saopštenja štampanih u proširenom obliku i 55 štampana u izvodu) i 19 saopštenja na nacionalnim naučnim skupovima štampanih u izvodu.

· Koautor poglavlja u knjizi: Jovana Krmar, Nevena Đajić, Bojana Svrkota, Jevrem Stojanović, Ana Protić, Biljana Otašević, poglavlje QSRR Approach: Application to Retention Mechanism in Liquid Chromatography u knjizi Novel Aspects in Gas Chromatography and Chemometrics koju su uredili Dr. Serban C. Moldoveanu, Prof. Dr. Victor David and Prof. Dr. Vu Dang Hoang, ISBN 978-1-80356-836-2. DOI: DOI: http://dx.doi.org/10.5772/intechopen.106245 izadavača Intechopen Limited. Otvoreno on-line izdanje poglavlja je dostupno od 28.07.2022.

· objavila ukupno 12 radova u časopisima M50 kategorije.
· Prema podacima indekse baze Scopus kojoj je poslednji put pristupljeno juna 2023., radovi su citirani ukupno 359 puta (bez autocitata). Prema istoj indeksnoj bazi, h-indeks autora je 12.
Odabrane publikacije:

1. Ruben Pawellek, Jovana Krmar, Adrian Leistner, Nevena Đajić, Biljana Otašević, Ana Protić, Ulrike Holzgrabe. Charged aerosol detector response modeling for fatty acids based on experimental settings and molecular features: a machine learning approach. Journal of cheminformatics 2021; 13: 53; DOI: 10.1186/s13321-021-00532-0. (kategorija časopisa M21, IF=5,514 (za 2020.) u oblasti Computer science, Interdisciplinary Applications 20/112)
2. Nevena Maljurić, Miloš Petković, Mira Zečević, Biljana Otašević, Anđelija Malenović, Ulrike Holzgrabe, Ana Protić. A comprehensive study on retention of selected model substances in β-cyclodextrin-modified high performance liquid chromatography. Journal of chromatography A 2021; 1645: 462120; DOI: 10.1016/j.chroma.2021.462120. (kategorija časopisa M21, IF=4,759 (za 2020.) u oblasti Chemistry, Multidisciplinary 17/83)
3. Jovana Krmar, Milan Vukićević, Ana Kovačević, Ana Protić, Mira Zečević, Biljana Otašević. Performance comparison of nonlinear and linear regression algorithms coupled with different attribute selection methods for quantitative structure-retention relationships modeling in micellar liquid chromatography. Journal of chromatography A 2020; 1623: 461146. DOI: 10.1016/j.chroma.2020.461146. (kategorija časopisa M21, IF=4,759 u oblasti Chemistry, Multidisciplinary 17/83)
4. Nevena Maljurić, Biljana Otašević, Anđelija Malenović, Mira Zečević, Ana Protić, Quantitative structure retention relationship modeling as potential tool in chromatographic determination of stability constants and thermodynamic parameters of β-cyclodextrin complexation process, Journal of chromatography A 2020; 1649: 460971. DOI: 10.1016/j.chroma.2020.460971 (kategorija časopisa M21, IF=4,759 u oblasti Chemistry, Multidisciplinary 17/83)
5. Marija Mitrović, Ana Protić, Anđelija Malenović, Biljana Otašević, Mira Zečević. Analytical Quality by Design development of an ecologically acceptable enantioselective HPLC method for timolol maleate enantiomeric purity testing on ovomucoid chiral stationary phase. Journal of Pharmaceutical and Biomedical Analysis 2020; 180: 113034. DOI: 10.1016/j.jpba.2019.113034 (kategorija časopisa M22, IF=3,209 u oblasti Chemistry, Analytical 100/270)
6. Nevena Maljurić, Biljana Otašević, Jelena Golubović, Jovana Krmar, Mira Zečević, Ana Protić, A new strategy for development of eco-friendly RP-HPLC method using Corona Charged Aerosol Detector and its application for simultaneous analysis of risperidone and its related impurities, Microchemical journal 2020; 153: 104394. DOI: 10.1016/j.microc.2019.104394 (kategorija časopisa M21, IF=3,594 u oblasti Chemistry, Analytical 19/86)
7. Biljana Otašević, Jasmina Šljivić, Ana Protić, Nevena Maljurić, Anđelija Malenović, Mira Zečević. Comparison of AQbD and grid point search methodology in the development of micellar HPLC method for the analysis of cilazapril and hydrochlorothiazide dosage form stability. Microchemical journal 2019; 145: 655-663. DOI: 10.1016/j.microc.2018.11.033 (kategorija časopisa M21, IF=3,594 u oblasti Chemistry, Analytical 19/86)
8. Nevena Maljurić, Jelena Golubivić, Biljana Otašević, Mira Zečević, Ana Protić, Quantitative structure –retention relationship modeling of selected antipsychotics and their impurities in green liquid chromatography using cyclodextrin mobile phases. Analytical and bioanalytical chemistry 2018; 410 (10): 2533-2550. DOI 10.1007/s00216-018-0911-3 (kategorija časopisa M21, IF=3,286 u oblasti Chemistry, Analytical 18/86)
9. Jelena Golubović, Ana Protić, Biljana Otašević, Mira Zečević. Quantitative structure-retention relationships applied to development of liquid chromatography gradient-elution method for the separation of sartans. Talanta 2016; 150: 190-197. DOI: 10.1016/j.talanta.2015.12.035. (kategorija časopisa M21, IF=4,162 u oblasti Chemistry, Analytical 9/76
10. Jelena Golubović, Claudia Birkemeyer, Ana Protić, Biljana Otašević, Mira Zečević. Structure-response relationship in electrospray ionization-mass spectrometry of sartans by artificial neural networks. Journal of Chromatography A 2016; 1438: 123-132. (kategorija časopisa M21, IF=3,981 u oblasti Chemistry, Analytical 11/76)
