ZAPISNIK

sa 27.  sednice  Izbornog veća Farmaceutskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, koja je održana 16. aprila 2015.  na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu.

Odsustvo sa sednice opravdali su:  M. Đukić, Z. Đurić,  Z. Jelić Ivanović, M. Medenica, J. Parojčić, S. Petrović,  I. Stanković,  M. Čakar,  S. Erić,  T. Kundaković,  Z. Maksimović,  A. Novaković,  Z. Stojić Vukanić,  N. Todorović Vasović,  B. Dražić, D. Lakić,  D. Popović,  S. Filipić, S. Cvijić, I. Đuričić, S. Đogo, M. Nacka Aleksić.

Neopravdanih izostanaka nije bilo.

Sednicu Veća sazvala je prof. dr Zorica Vujić, predsednik Veća i predložila sledeći:
Dnevni red
1. Donošenje odluke o davanju podrške evidentiranim kandidatima za izbor rektora Beogradskog univerziteta 
AD/1

Prof. dr Zorica Vujić je navela da je ova sednica Izbornog veća na neki način posebna jer je posvećena  izboru rukovodstva Univerziteta u Beogradu.  Obavestila je članove Veća  da se pored  Odluke o raspisivanju izbora za rektora i četiri prorektora Univerziteta u Beogradu, za školsku 2015/2016, 2016/2017. i 2017/2018. godinu, u dostavljenom materijalu nalazi Lista evidentiranih kandidata za rektora sa obrazloženim predlogom fakulteta, biografijom i bibliografijom evidentiranog kandidata, njegovom pismenom saglasnošću i izbornim programom evidentiranog kandidata za rektora. 


Izborna veća fakulteta treba da se  izjasne o podršci kandidatu za rektora, počev od 6. aprila 2015. godine. Fakultet može podržati samo kandidata sa Liste evidentiranih kandidata za rektora. Izveštaji o davanju podrške evidentiranom kandidatu dostavljaju se Komisiji za sprovođenje izbora do 30. aprila 2015. godine. 

Na listi evidentiranih kandidata za rektora  univerziteta u Beogradu,  kao jedini kandidat za rektora Univerziteta u Beogradu evidentiran je dr Vladimir Bumbaširević, redovni profesor Medicinskog  fakulteta     u Beogradu.       
Na osnovu člana 98. Statuta Farmaceutskog fakulteta u Beogradu, Izborno veće Fakulteta, donelo je

ODLUKU
DAJE SE PODRŠKA prof. dr Vladimiru Bumbašireviću, za obavljanje funkcije rektora Univerziteta u Beogradu za školsku 2015/2016, 2016/2017 i 2017/2018. godinu.
Odluka o davanju podrške kandidatu za funkciju rektora Univerziteta u Beogradu prosleđuje se Komisiji za sprovođenje izbora za rektora i prorektora Univerziteta u Beogradu.
Zapisničar
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